

**Результативность участия учащихся школы в областных, республиканских и международных конкурсах за пять лет.**

**(2017-2022г.г.)**

2017-2018	<p>Олимпиада «Билимкана. по английскому языку ученица 11-Б Сатыбалдиева Саламат заняла I-место и выиграла грамоту и смартфон .По математике ученик 9 класса Алашев Руслан является участником республиканской олимпиады.</p> <p><b>«Россотрудничество».</b></p> <p>В Международном конкурсе сочинений на тему: «Представьте, что вы являетесь письмом, путешествующим во времени. Какое послание вы хотели бы передать своим читателям?» приняли участие и заняли призовые места Насерединова Жибек (7-а) – III место ( учитель Матвеева Е. А.) и Мартынова Елена (8-н) – I место (учитель Курочкина Н. Д.). Девочки были награждены грамотами и денежными призами.</p> <p>Боброва Мария (9-н) – учитель Михальская О. А. заняла I место в республиканском конкурсе «Знатоки русского языка», награждена поездкой в «Артек».</p> <p>Закаблуков Даниил (9-н) - учитель Михальская О.А.- занял I место в республиканском конкурсе сочинений «Я защитник Отечества». Михальская Ева (9-н) - учитель Михальская О.А.- заняла II место в республиканском конкурсе сочинений на тему: «Этих дней не смолкнет слава»,</p> <p>Мамедгулиев Дарий участвовал в феврале в республиканском конкурсе «Wettbewerb Deutsch» среди DSD-I школ и занял II – место</p>
2018-2019	<p>Республиканская викторина «Бесценный дар предков», под руководитель Акматовой Б.А. ученики заняли второе место республиканском конкурсе чтецов «Живая классика».</p> <p>ученики: Даутова Н., Закаблуков Д., Михайлов Н. Даутова Нурия (10-А) – учитель Михальская О. А. заняла I место в международном конкурсе «Живая классика», за что были награждены поездкой в «Артек»</p> <p>Михальская Ева приняла участие в республиканских конкурсах сочинений : «Пушкин на все времена» и «Менеджер-профессия 21 века».</p> <p>Международный лагерь «MINT- Sommerschule» посетила Нурбекова Толгонай, где участвовали азиатские страны как Кыргызстан, Казахстан, Узбекистан и Таджикистан. Сарыбаева Акинай и Михальская Ева участвовали в республиканском соревновании „Wettbewerb Deutsch“, которое ежегодно проводит ZfA. Она приняла участие в республиканском соревновании,</p>

	<p>которое состоялось в феврале 2019 года в Бишкеке и заняла 2 место среди DSD школ.</p>
<p>2019-2020</p>	<p>Аскерова Айпери (10-Б) – учитель Щербакова О. А. заняла I место в республиканском конкурсе «Живая классика», Никита Михайлов (7-Б) класс занял 2 место в республиканском конкурсе «Живая классика».</p> <p>В Международном конкурсе «Фестиваль идей» в рамках международного проекта «Развитие цифровой грамотности школьников и подготовка педагогических команд для цифровой трансформации» приняла участие команда школы «Новое поколение» Получили по два сертификата за успешное окончание проекта и курсов.</p> <p>Международный проект Стемфорд, «Развитие системы электронного образования “e-Learning”». Лучшие ученики, которые получили несколько сертификатов, были отмечены на итоговой конференции в Москве: Алашев Руслан, Даутова Нурия, Салихарова Рамиля, Нартажиева Алина, Закаблуков Даниил, Михайлов Никита.</p> <p>Учащиеся Талибжанов Шахрияр и Абризов Адам (10г) 23 ноября приняли участие в отборочном туре на международную олимпиаду по информатике и прошли на второй тур, в первом туре участвовал Талибжанов Ш., но места не занял.</p> <p>Ученик 7-б класса Михайлов Никита принял участие в отборочной туре на международную олимпиаду по математике. Набрал нужное количество баллов прошел в следующий тур, во втором туре занял 4 место.</p>
<p>2020-2021</p>	<p>В республиканской олимпиаде по математике, проводимой KSMS и МОКР ученик 8 класса Михайлов Н. занял 3 место.</p> <p>В рамках работы в проекте Стемфорд команда учеников 6-10 классов под руководством Осиповой Н.Н. приняла участие в международном проекте «Пилотное тестирование профориентационного он-лайн ресурса Стемфорд Карьера и Мобильного приложения Стемфорд в Образовательном учреждении». Учащиеся Черевко Д, Закаблуков Т., Михайлов Н., Мишенина А., Ориненко А., Дженишбекова М. Результатом работы в проекте стали дипломы и ценные подарки для участников и руководителя.</p> <p>Учащиеся Дженишбекова М., Михайлов Н., Ориненко А, Закаблуков Т., Аскерова А., Куручбеков А. приняли участие в онлайн конференции “Новые горизонты Стемфорд” о новых курсах, возможностях платформы, игровой платформе Аллотроп и опыте обучения предметам естественно-математического цикла участниками проекта.</p>

	<p>Учитель начальных классов Мишенина С.А. с учениками 4 класса сделали проект «Производство мыла».</p> <p>Участвовали в международном конкурсе «Старт в технолидеры», где ученик 7г класса Попрядухин Владимир стал обладателем сертификата «Бронзовый СТЕМ»</p> <p>В феврале ученица 10-а класса Мухамедова Жамиля участвовала в республиканском Online-конкурсе «Wettbewerb Deutsch» и заняла 1-е место.</p>
2021-2022	<p>Международном онлайн -конкурс «Даля читали?» Грасмих Лариса и Белов Максим, где Грасмих Лариса ученица 9 а класса заняла первое место (учитель Щербакова Н.В.)</p> <p>Международный технический лагерь в направлении «Научное видео» представлена работа «Истощение и загрязнение водных ресурсов в Кыргызстане» ученики 9 б класса Михайлов Никита, Куручбеков Амир и Нурдинов Абдулхафиз – третья позиция «Лучшая командная работа»</p> <p>3. Республиканский заочно – краеведческо, литературно – историческом конкурс видеороликов «Фронтовые письма» - 2 место Белов Максим.</p> <p>4.Республиканский конкурс видеороликов «Равенство – путь к справедливости» первое место 10-11 класс Савенов А., Рузиева Ш., Ахмедова Сабрина – получили ноутбуки.</p> <p>5. Республиканский конкурс медиа уголков от медиосабак вошли в пятерку лучших начинающих уголков. Ким Милана из 10 в была приглашена в г. Ош для участия в страновом форуме по медиограмотности.</p> <p>Российская Открытая Межвузовская Олимпиада (ОРМО) Михайлов Никита ученик 9 Б класса занял по математике 2 место ученица 10-а класса Омарова Малика (учитель Некоз Н.Н.) участвовала в республиканском Online-конкурсе «Wettbewerb Deutsch» и заняла второе место.</p>